

四女子联手, 药店内偷钱包

店内视频清晰还原钱包被偷整个过程

本报11月17日讯(记者 郝运红) 15日下午3点40分左右, 市民高先生回到药店上班, 随手把钱包放在柜台, 可就是高先生换衣服的时间, 钱包却不见了。高先生店内的监控视频清楚地记录了钱包被偷的整个过程, 四名女子前后进入店内, 11分钟内“完美地配合”偷走了柜台内的钱包。

“钱包里钱倒是不多, 但我的那些卡和身份证全丢了, 光信用卡就七八张, 这几天就忙着补卡了。四个小偷配合地可好了, 这都是惯偷啊, 偷东西的手段非常熟练。”17日下午, 记者在黄河八路渤海七路的药店内见到了愤怒的高先生。高先生说, 偷自己钱包的人是四个女的, 一个40岁左右的中年妇女, 其他三个人20多岁, 其中穿灰色衣服的看上去像怀孕了。

记者从监控视频里看到, 15日下午3点37分左右, 手提着水果、蔬菜等物品的中年妇女与黄色衣服的女子到达药店门口, 黄衣女子把手中的东西放在药店前面的三轮车内, 中年妇女把东西放在药店门口地上, 随后进入药店。而黄衣女子走到药店门口拿起地上的水果吃起来, 不到一分钟后, 灰衣女子与黑白格衣女子也进入店内。不一会儿, 黄衣女子也进来



三人缠住药店工作人员咨询, 黑白格衣女子(圈内)趁机到柜台内偷包。(视频截图)

假装买东西, 在接下时间里, 店内的三人向两名工作人员咨询药品, 并且四处张望着。期间, 黑白格衣女子趁工作人员不注意半蹲着进入药店工作人员休息室搜寻, 随后, 将高先生的钱包从柜台里拿出来, 放在了自己的大衣里。

“那一会儿太忙了, 我们光顾着给顾客拿药了, 也没太注意, 穿灰衣服的还是孕妇呢。我们也没有贵重的东西, 休息室

就放衣服啥的。”药店员工小罗说。三人进入店内向她们不断地咨询, 事情得逞后她们还象征性地买了牙膏、牙刷和一支软膏, 放在店门前的水果、蔬菜也没有带走。

整个过程11分钟, 由黑白格衣女子行动, 其他三名女子配合着把高先生的钱包顺走了。“得亏钱不多, 加上补卡等费用损失1000多块钱吧。我看着他们像是个惯偷, 也提醒广

大门头店的店主们一定要注意。”高先生说。在发现钱包被偷后高先生立马报警, 公安机关工作人员已经向高先生取证立案, 案件正在进一步调查中。



观看完整监控视频, 扫描本报官方微信二维码

男子心情不爽, 扎20辆车轮胎

本报11月17日讯(记者 王忠才 通讯员 高显琪 李晓梅) 16日, 博兴一男子心情不爽夜里睡不着就起来溜达, 先后窜至周边三个小区, 将20多辆车的轮胎用刀子扎破, 导致40多条轮胎受损, 涉案价值1万余元。

16日6时许, 博兴县公安局陆续接到锦秋办事处南隅小区、北关小区、城张小区的多名业主报案称: 停放在小区停车场内的车辆轮胎被人为扎破。至9时许, 共接类似报案20余起, 受损轮胎40余条。

案情重大, 性质恶劣, 群众反映强烈, 县局领导高度重视, 要求立即成立专案组快侦快破此案, 及时消除不良社会影响。16日中午, 经过5小时连续侦查, 民警成功锁定嫌疑男子张某, 并于当日下午18时许在张家中将其抓获。

经查, 嫌疑人张某因为心情不爽于16日凌晨4时30分在



▲一辆白色轿车的轮胎被扎。

▶监控视频拍摄下作案过程。

家睡不着觉, 就起来在小区溜达, 先后在南隅小区、北关小区等多个居民小区停车场, 用刀子割破20辆轿车轮胎。在专

案组的连夜突审下, 张某还交代了16日凌晨故意毁坏财物作案后, 又窜至香驰禧苑小区盗窃电动车一辆的犯罪事实。

目前, 嫌疑人张某已被依法刑事拘留, 案件正在进一步审理、查证过程中。

60余名民警羽毛球赛场展风采



为进一步强化公安队伍正规化建设, 全力打造一支团结拼搏、昂扬向上、奋发有为的公安队伍, 全面丰富公安民警的警营文化生活, 逐步提升公安机关的实战能力, 13日, 阳信县公安局成功举办“隆泰杯”第一届羽毛球比赛, 共有60余名民警积极踊跃报名参加。

本报记者 王忠才 本报通讯员 周敏 摄影报道

户籍民警深入辖区做宣传



为进一步加强户籍管理, 结合“三好四无”警队创建活动, 11日, 信城派出所民警深入辖区开展户籍宣传活动。户籍民警针对辖区群众对准予迁入、新生儿落户、名字变更、婚姻状况等情况作了重点宣传。同时, 向群众发放户籍业务宣传资料, 现场解答群众在户口迁移、变更及证件办理等方面的疑难。

本报记者 王忠才 本报通讯员 李梦君 摄影报道

男子落户用假证 民警赴广州取证

本报11月17日讯(记者 王忠才 通讯员 徐瑶 张璐)

一名父亲, 情急之下企图用假证明给娃落户。一纸处罚, 是逾越法律底线的代价; 千里奔波, 终给孩子户口一个说法。一面是严格执法, 一面是热情服务——一张假证明牵出“两面”执法背后的热度。

2015年2月份, 一对夫妇来到梁才派出所准备为三个孩子落户。当他们拿出出生证明时, 民警进行例行检查, 却发现证明为假, 于是拒绝了他们落户的申请。但是夫妇二人坚决要求落户。

由于不符合法律规定, 民警开始进一步调查。耿某和妻子常年在广州打工并生育三个孩子, 老大、老二都在广州上学, 学校要办理学籍手续, 需要孩子户口。为了孩子能继续顺利上学, 两口子才回来给娃落户。

耿某一口咬定证明是当地门诊通过珠江医院给开的出生证明, 不会有假, 认为民警是因为孩子超生没缴纳社会抚养费故意刁难。民警在向耿某耐心解释的同时, 也到他们的户籍所在地进行了走访, 但是两口子常年在外打工, 走访并没找到有价值的线索。同时, 民警向广州南方医科大学珠江医院发出协查, 但收到的回复是三名孩子均未在那里出生。民警又通过滨州市妇幼保健院对证明进行鉴定, 鉴定结果均为假证。

民警一方面经过多方调查取得《出生医学证明》为假证的证据, 另一方面积极为耿某想办法解决户口问题。民警告诉耿某没有出生医学证明可以到有资质的鉴定机构进行亲子鉴定, 证明亲子关系。10月份, 耿某在民警的帮助下做了亲子鉴定, 不再抵触公安机关, 但仍拒绝配合警方调查。后来经过民警耐心询问和解释, 耿某最终对自己持假证明落户的违法行为供认不讳。民警对其作出了行政拘留五日的处罚。

但是孩子的“黑户口”仍然是个大问题——没有户口, 几个孩子将来的读书、就业、结婚、保险等都将受到很大的影响。

得到亲子鉴定报告之后, 民警奔赴广州取证。孩子们就读的每一所学校, 填写的每一份成长报告, 接种疫苗的档案记录……凡是能证明孩子们年龄的材料, 民警都进行了仔细的调查。同时, 民警对耿某的邻居也进行了走访。经过数百份资料的筛选, 民警最终确定了三个孩子的出生日期, 帮孩子们解决了户口问题, 成功落了户。

寻车启事

寻一辆蓝色长安面包车, 车牌号: 鲁MYN319, 车架号: LS48CB1D73A019934, 发动机号: JL465Q5*356B26688. 联系人: 李先生 电话: 15066975234

订版电话:

0543-3262626